



长清检察院 对接马山镇贫困户



本报讯

为贯彻落实长清区扶贫开发领导小组有关文件精神,进一步做好

精准扶贫工作,巩固脱贫效果,详细了解帮扶对象具体情况,5月8日上午,在长清区检察院副检察长李军的带领下,该院32名干警分三批前往马山镇小岭村、南宋庄、关王庙村,与贫困户一对一入户对接。

32名干警到贫困户家中与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、家庭收入及存在的困难、问题与诉求,询问致贫原因,并对相关情况进行详细记录,制定帮扶计划。同时鼓励他们增强信心面对生活困难,通过努力争取早日脱贫致富。

(长剑)

交通安全进校园



本报5月10日讯(通讯员 郭嵩 刘海英)近日,长清交警大队联合区实验小学举办了“交通安全进校园”活动。大队政委崔科军参加了启动仪式,现场向学生普及交通法律法规,为他们送上了一堂生动有趣的交

通安全教育课。

仪式结束后,崔科军还现场教授“小交警”道路交通执勤手势,亲自示范讲解执行、停止、左转弯等手势信号,进一步提升学生的自我保护意识,懂得珍爱生命。

男子醉驾被立案侦查

本报讯 日前,经长清公安分局批准,长清交警大队城区中队依法对因醉驾涉嫌危险驾驶罪的贾某某立案侦查。

今年4月22日晚11时许,城区中队接到报警,在辖区文昌街道北门里村附近,鲁A626**轿车驾驶人贾某某涉嫌酒驾。接警后,值班民警随

即赶赴现场,将当事人带至附近医院接受血液检查。经检测,贾某某体内酒精含量为126mg/100ml,达到醉酒标准,涉嫌危险驾驶罪。(张帅)

2018年度长清公安十佳青年民警

近日,长清公安分局评选出2018年度“十佳青年民警”。本次评选,旨在激励全区青年民警牢记初心使命、认真履职尽责、彰显忠诚担当,为建设山水魅力长清作出新贡献。



曹昕 法制大队民警

作为一名公安法制民警,曹昕一直把案件执法的质量保证作为工作的生命线,认真梳理基层执法中存在的突出问题,重点加强对行政执法领域的研究,强化执法制度执行,严把案件质量关口,并紧贴实战需求,出台常见多发性证据规格指引,努力服务一线执法。



汤正军 孝里派出所社区民警、法制员

汤正军从事社区工作以来,本着“从小处着眼、从小事做起、做精小警务、解决小难题、化解小纠纷”的五小理念,扎实开展社区工作,服务辖区群众。扎根基层14年,他用真心、细心、诚心践行自己入警时的誓言,在平凡的岗位书写着自己无悔的忠诚。



崔全光 刑警大队民警

崔全光参与侦破多起重恶性刑事案件。2017年,他为受害群众追回30余万元的经济损失。崔全光素质过硬,是分局实战业务教官,每年都承担着实弹射击培训任务,先后多次代表分局参加全市实战教官比武、射击比赛,并取得优异成绩。



陈涤非 交警大队交通肇事处理中队民警

2017年6月4日,长清区发生一起重大交通肇事逃逸案,陈涤非与同事们连夜勘查现场,日以继夜的奋战,排查数以百计的车辆,筛选数以千计的图片,最终将三辆肇事逃逸车辆追回,将三名涉嫌交通肇事逃逸的犯罪嫌疑人绳之于法,以安民心。



关祥浩 大学路派出所民警

从事公安工作九年来,关祥浩参与破获各类刑事案件500余起,抓获各类违法犯罪分子300余人,为集体和个人挽回经济损失100余万元。关祥浩作为山东工艺美术学院驻校民警,走进学校开办法制安全教育讲座,让学生知道该防范什么、怎样去防范。



林潇晨 新城派出所民警

参加工作以来,林潇晨忠诚履职、甘于奉献,圆满完成赴新疆乌鲁木齐跨区域维稳、济南全运会安保、省委和省政府驻地安保等重大任务,参与重大警卫和专案任务100余次。多次受到省公安厅和市公安局、市人事局的记功和嘉奖。



孟祥壮 东关派出所副所长

工作中,孟祥壮注重发现各类违法犯罪线索。今年以来,他和同事共同查处“于某卖淫案”“赵某等人赌博案”,打掉辖区内隐藏的“黄赌场所”,维护好辖区社会治安秩序。



潘松 万德派出所副所长兼灵岩警务区社区民警

作为一名社区民警,潘松注重民生,多方搜集信息线索,保障辖区群众餐桌上的安全。今年以来,潘松通过深入辖区检查走访,摸排提供涉食品、药品类信息线索10余条,成功破获多起涉及生产、销售有毒有害食品的犯罪案件。



徐佩佩 治安大队综合科民警。

徐佩佩注重日常学习和点滴积累,系统学习公安业务、广泛涉猎文字材料,不断提升公安业务素质和驾驭文字的能力。潜身幕后当参谋,默默无闻搞服务,她始终坚持用最热忱的喜爱以及对公安事业最忠诚的守候践行当初的入警誓言。



张国磊 济南市第三看守所民警

国家执业医师,国家三级心理咨询师。因工作成绩突出,先后被授予“全市优秀监管民警”“岗位练兵先进个人”“全省监管系统清网行动先进个人”“全省公安监管工作成绩突出个人”等荣誉称号。